



结婚

邓超孙俪 希望有一场单纯的婚礼

邓超和孙俪在领证一年多之后,终于要步入婚姻的殿堂。6月7日,两人的婚礼将在孙俪的老家上海举行,而且这对新人的婚期自从被媒体曝光之后,双方经纪公司就公开表示,不仅对媒体报道是敞开的,还会邀请媒体朋友作为观礼嘉宾,但不能直播婚礼内场。昨日两人兑现了对媒体敞开报道的承诺,众多媒体友人陆续收到了邀请函,这对新人选择6月7日18:18吉时正式开始婚宴。

邀请函和信封都是白色的,看起来朴实而有质感,但在细节上却非常唯美,“DS—DENG CHAO&SUN LI”成了婚礼的标识,落款为邓超孙俪签名谨邀。在邀请函的背面有婚礼的具体流程,从中也可以看出婚宴的细心安排,不仅专门排出了合影留念时间,还选了18:18作为婚宴开始时间,非常吉利。“17:00~17:30 签到合影;17:30~18:00 冷餐会;18:18~21:18 婚宴开始”。

值得一提的是,邀请函的封面特地写了“现场谢绝拍照摄影,谢绝网络微博转发”,二人希望能有一场单纯的婚礼。



逼婚

周杰伦蔡依林 被粉丝逼婚

日前,蔡依林在上海举行演唱会,昔日绯闻男友周杰伦再次以嘉宾的形式登台助阵。事后蔡依林更新微博:“谢谢杰伦兄。”隔了两天,她再次更新微博:“你还爱我吗?”这两条微博被两人的粉丝视作蔡依林“求交往”的证据,众多粉丝纷纷留言送上祝福:杰伦,依林,求求你们在一起吧!

双J遭粉丝大逼婚

蔡依林上海演唱会与周董一起演唱了《无言以对》,随后两人又贴面热舞,大玩暧昧。演唱会之后,蔡依林特地在微博上写道:“谢谢杰伦兄”,当天就有上万条粉丝留言,高呼:“领证领证领证……这是双J迷共同的心愿。”之后蔡依林又在微博发了一张自己戴着眼镜和胡子的搞怪照片,并配发文字“你还爱我吗?”几乎所有粉丝都认为这句话指向的就是周杰伦,还有网友开玩笑地对蔡依林讲:“周太你疯了,发条‘围脖’结果全民逼婚!”

面对网友们的疯狂逼婚,蔡依林却很淡定。这句话也

被她的不少好友转发,蔡依林也跟朋友们开玩笑,不过却没有一个字提到周杰伦。

周董表示“无言以对”

“双J”再度合体,但之后有媒体指出,周董台上无论表情还是肢体都很僵硬,媒体猜是因为碍于正牌男友锦荣,所以两人热舞很尴尬,但原来真正原因是蔡依林拒绝在电影《华裔》中和周杰伦饰演情侣,让周董“无言以对”。

为了筹备电影《华裔》,担纲编剧和导演的方文山在今年3月邀蔡依林演出,但她为顾及男友锦荣的感受,也不想持续炒作“双J”话题,加上档期不合,因此婉拒。周杰伦获知后,也表示不适合演出片中“台客老大”一角。蔡依林经纪人王永良表示,方文山的确有问过她的电影档期,但实在抽不出时间。而对于周杰伦在蔡依林演唱会上的僵硬演出,周董公司杰威尔则回应说:“周董当天没有心情不好,就只是一个表演而已。”



制图:张晶晶

华美口腔 · 7天矫正成人各种难看牙齿

歪牙很伤自尊心——美容冠技术, 7天让您快速拥有明星般健康靓丽的牙齿

据王女士讲述,“笑不露齿”是因为她的龅牙“笑得连牙龈都露出来,显得我特别没素质。”工作后,王女士因为过度关注自己的“丑牙”渐渐地不愿跟人交往,最后竟然辞职蜗居在家。“如果王女士有一口美牙,



医生正在现场设计美牙方案

肯定会笑口常开,正常人可能体会不到,牙齿难看对人的心理伤害有多严重。”合肥华美口腔美容中心专家说,“口腔颌面部是人体美的聚焦部位,牙患使人产生自卑心理,影响人际交往。”

记者了解到,很多成年人因

为牙齿不美观,在与人交谈时不敢张嘴,照相时会极力抿嘴,不敢大笑,由此性格变的内向不自信,容易害羞,产生自卑而敏感等不良心理,甚至还影响到自己的事业和婚恋。



李女士治疗中

美容冠·需要拔牙吗?会痛吗?
采用美国WIND无痛技术,美牙不需动及根部,不损伤牙髓及牙神经,解除你爱美又怕痛的顾虑。

整个过程在轻松的音乐氛围中完成。

美容冠·比正常牙齿更坚固?
美容冠牙齿的牙冠比正常牙齿更坚固,采用国

际尖端的高新美牙技术。经“美容冠”美牙后的牙齿至少可以承受50公斤拉力,所以完全可以放心。

美容冠·美牙需要多长时间?

新科技成果的应用,使整个过程高效舒适,你需要来院两次,间隔7天就可以轻松拥有一口明星般靓丽洁白牙齿。

美容冠美牙技术专业解决以下问题牙
成人暴牙、虎牙、老鼠牙(个小牙)、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷牙失败、错过矫正黄金期的成年人以及重度四环素牙都可以7天快速矫正。